



PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS
Minas Gerais

**ERRATA – EDITAL 03/2023 – OPERÁRIO
(BORBA, GATO, CUBAS, SETE CACHOEIRAS)**

A Comissão Permanente de Processos Seletivos, tendo em vista erro material. No Edital nº03/2023 para função de Operário dos distritos de Borba Gato, Cubas e Sete Cachoeiras, torna pública, a seguinte alteração:

- Onde se lê:

FUNÇÃO	ESCOLARIDADE PRÉ-REQUISITO	VENCIMENTO MENSAL	LOCAL DE ATUAÇÃO	NUMERO TOTAL DE VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Operário	Alfabetizado	R\$ 1.320,00	Distrito de Cubas	Cadastro reserva	44 horas
Operário	Alfabetizado	R\$ 1.320,00	Distrito de Borba Gato	Cadastro reserva	44 horas
Operário	Alfabetizado	R\$ 1.320,00	Distrito de Sete Cachoeiras	Cadastro reserva	44 horas

- Leia-se:

FUNÇÃO	ESCOLARIDADE PRÉ-REQUISITO	VENCIMENTO MENSAL	LOCAL DE ATUAÇÃO	NUMERO TOTAL DE VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL
Operário	Alfabetizado	R\$ 1.234,16	Distrito de Cubas	Cadastro reserva	44 horas
Operário	Alfabetizado	R\$ 1.234,16	Distrito de Borba Gato	Cadastro reserva	44 horas
Operário	Alfabetizado	R\$ 1.234,16	Distrito de Sete Cachoeiras	Cadastro reserva	44 horas

- Podendo o valor ser alterado de acordo com o novo salário mínimo, a ser anunciado pelo governo federal.

Ferros, 23 de janeiro de 2023